Controlled Collapse wydał nową ep-kę
Ceniona na polskiej scenie metalowo-industrialnej łódzka grupa Controlled Collapse zaprezentowała nowe wydawnictwo "Nothing Personal".

 
Po wydanym w 2017 albumie "post-traumatic stress disorder", zespół kontynuuje odkrywanie cięższych, bardziej metalowych brzmień. Na nowej epce, oprócz trzech zupełnie nowych utworów, dostaniemy również przeróbkę przeboju z płyty "Babel" - "Dzień Sądu". Controlled Collapse to obecnie trio - Wojciech Król, Paulina Lewek oraz Dominik Ignacik.
Controlled Collapse istnieje od 2003 roku, początkowo jako solowy projekt Wojciecha "kr-lik" Króla. Zespół został szybko zauważony przez elitarną niemiecką wytwórnię Dependent, a jego utwory zostały zremiksowane przez gwiazdy gatunku takie jak: X-Fusion czy Dismantled. Koncertowy skład grupy zmieniał się wielokrotnie, jednak autorem wszystkich kompozycji i frontmanem pozostaje kr-lik. Na dotychczasową dyskografię grupy składają się albumy: "Injection" (2007), "Things come to Pass" (2010), "Babel" (2013) oraz "Post-Traumatic Stress Disorder" (2017). 
"Loneliness": https://youtu.be/zsKuVieFbt0
https://controlled-collapse.bandcamp.com/ 
