Opozycja ze "Skradzionym Słońcem"
Ukazał się nowy singel istniejącej od 1984 roku wodzisławskiej nowofalowej Opozycji.

 
Zespół Opozycja powstał w 1984 roku. Wielokrotnie występował na Festiwalu w Jarocinie i na wielu innych ówczesnych festiwalach, koncertując w kraju i za granicą. Od tamtego czasu Opozycja wielokrotnie zmieniała muzyków i wokalistów, co niewątpliwie wywarło duży wpływ na jej brzmienie oraz na formę komponowanych utworów. W latach dziewięćdziesiątych zespół zawiesił działalność.
"Skradzione Słońce": https://www.youtube.com/watch?v=gpYPJy18ku8
Po długiej przerwie, pod koniec 2014 roku, Opozycja ponownie zaczęła aktywnie tworzyć i koncertować. Udało się też nagrać trzy nowe utwory: „Wyspy Obiecane”, „XXI” i „Skrzydła”, z pierwszym wokalistą zespołu. Jesienią 2016 roku Opozycja z powodzeniem supportowała grupę New Model Army na jej koncertach w Polsce. Ponowne rozstanie z wokalistą sprawiły, że frontmanem zespołu został dotychczasowy basista Michał Ucher.
Obecnie muzyka Opozycji to wypadkowa zainteresowań i umiejętności czterech osób tworzących zespół. W nowych kompozycjach grupy słychać klasyczne rockowe brzmienie wzmocnione elektronicznym brzmieniem syntezatorów wspomaganych nowymi technologiami.
Od zawsze charakterystyczna dla Opozycji była niebanalna warstwa liryczna komponowanych utworów. Również w nowym materiale zespół zwraca uwagę na przekaz, pozostając często w opozycji do otaczającej nas rzeczywistości. Zespół nie boi się eksperymentów. W nowo powstających utworach stawia na dynamikę i czystą energię, którą najlepiej słychać wybierając się na koncert Opozycji.
Obecnie zespół pracuje nad dokończeniem nagrań w studiu MAQ Records. Nowe udostępnione utwory to: „Taki” i „Skradzione słońce”, w którym z zespołem zaśpiewała Roksana Ostojska (ROKsound).
Opozycja to: Marek Tomkowicz – gitara, Michał Ucher – gitara basowa, śpiew, Jacek Walicki – perkusja, Rafał Kupski – instr. klawiszowe, syntezatory.
