Lesław z Komet w projekcie EEE
Ukazał się singel "Tym razem naprawdę" warszawskiego projektu EEE. W piosence wystąpił gościnnie Lesław z grupy Komety.

 
EEE – producencki projekt artystyczny współtworzony przez Rafała Ptaszyńskiego (Afro Kolektyw, Weeping Birds, ᴡɪᴅᴍᴏɪᴅ) i Tomka Kaczmarka (Niewiem, Niemili) znanych także jako art-kolektyw Czapati & Teriyaki. Ptaszyński i Kaczmarek występują tu jako główni kompozytorzy i aranżerzy, wykonując także większość partii instrumentalnych, jak również odpowiadają za producencki nadzór ostateczny.
"Tym razem naprawdę": https://youtu.be/0THLcDLuQM4
Do współpracy zaproszenia otrzymują wokalistki, wokaliści, raperzy, instrumentaliści, tekściarze, realizatorzy audio i video, reprezentujący szeroką pojętą scenę niezależną, głównie warszawską.
W warstwie muzycznej EEE charakteryzuje eklektyzm gatunkowy, a wspólnym mianownikiem są wolne tempa, repetytywne beaty oraz konsekwentne próby poszukiwania chwytliwych melodii.
Zapraszani goście otrzymują pełną swobodę artystyczną zarówno w warstwie tekstowej i jak i muzycznej, stając się pełnoprawnymi współautorami produkcji sygnowanych jako EEE.
Nadchodzący numer „Tym razem naprawdę” powstał we współpracy z legendą krajowej sceny niezależnej, Lesławem, liderem zespołów Partia i Komety. W warstwie instrumentalnej (programowanie elektronicznej perkusji, syntezatory, Rhodes piano) swoim talentem podzielił się Stefan Głowacki (Fleir, Weeping Birds, Rubber Dots, Afro Kolektyw). 
