SNOWBLIND wydał "Jeszcze Raz"
Ukazał się teledysk do utworu "Jeszcze raz" śląskiej rockowej grupy SNOWBLIND. Gościnnie w utworze pojawiła się wokalistka Sabina Szewczyk. Jak podkreśla zespół, utwór opowiada o nich samych.

 
SNOWBLIND: "Jeszcze raz" opowiada o walce, nadziei, wsparciu, zrozumieniu istoty i sensu życia, o jeszcze jednej szansie, którą dostaliśmy od losu. Gdy pod koniec 2023 roku mieliśmy rozpocząć proces nagrywania albumu "Słaby" - u Bartka (perkusja) zdiagnozowano nowotwór złośliwy, natomiast Gumiś (wokal) wprost z koncertu w Jarocinie trafił na intensywną kardiologie, gdzie zdiagnozowano krytyczną niewydolność serca oraz zapalenie mięśnia sercowego. Dziś robimy wszystko na 200% ponieważ mogliśmy spróbować "Jeszcze raz".
O współpracy z Sabiną Szewczyk: "Podczas nagrywania płyty od początku chodziła nam po głowie współpraca z innymi artystami wyróżniającymi się na rodzimej scenie muzycznej. W przypadku „Jeszcze raz” wybór padł na Sabinę Szewczyk. Jej cudowna postać oraz magiczna barwa głosu idealnie wpisała się w koncepcję trzeciego singla promującego nadchodzący krążek".
Klip "Jeszcze raz": https://youtu.be/KONNh2Ks7fY?si=SIGqt3Dca_XzIm8W
„Jeszcze raz” to trzeci singiel zapowiadający longplay SNOWBLIND pt. 'Słaby', którego premierę zaplanowano na 21 listopada 2024r.
SNOWBLIND to śląski zespół powołany do życia w 2015 roku, wykonujący muzykę z pogranicza rocka, alternatywy oraz współczesnego metalu. W obecnym składzie i z nowym pomysłem na siebie (muzycznym i wizualnym) działa od połowy 2023 roku. Wizytówką formacji jest energiczne show oraz szczere i osobiste teksty.
Grupa ma na swoim koncie ponad 100 zagranych koncertów, w tym występ na Pol’and’Rock Festiwal, ERROR Festiwal, Głogowska Noc Rockowa, Cieszanów Festiwal, Amfirock Festiwal, Carborock Festiwal i wielu innych.
Na przestrzeni lat zespół współdzielił scenę z czołówką polskich zespołów rockowych: Nocny Kochanek, Łydka Grubasa, lllusion, Luxtorpeda, Proletaryat, Acid Drinkers, Materia czy Transgresja.
