Debiutancka Substancja już w sklepach
Do sklepów trafiła debiutancka płyta warszawskiego duetu Substancja zatytułowana "Tu Musi Być Coś Jeszcze". 8 listopada zespół zagra koncert promocyjny w warszawskim Łysym Pingwinie.

 
Dwa elementy z dwóch stron świata to poszukiwanie, które wcale nie ma na celu znalezienia. Substancja to eksperyment zmieszania wszystkiego: wrażliwości, gwałtowności, głupoty i doświadczenia. Składnikami może być wszystko. Efektem jest muzyka, słowa, obraz. Wszystko czym można wyrazić emocje. Muzycznie SUBSTANCJA porusza się w rejonie muzyki post rockowej, elektroniki i muzyki industrial z bogatą i niebanalną warstwa liryczną dotycząca relacji międzyludzkich. Ważnym elementem koncertowym zespołu jest warstwa multimedialna - wizualizacje i specjalne urządzenie tzw. SUB do ich prezentacji na koncercie.
Klip "Za Mało": https://youtu.be/UXbPN6cvM6M?si=J4Zdq0rycJ353nI5
Zespół określa swoja muzykę jako "apocalyptic POP". Projekt istnieje od 2021 roku, płyta powstała częściowo w Stanach Zjednoczonych i Polsce.
Łukasz Myszkowski - głos, teksty, syntezatory, gitara, koncept. Ewangelista empirii, czuły obserwator. Znany z zespołów: SPARAGMOS, IN, ANTIGAMA kilkanaście płyt, zagraniczne labele wydawnicze i trasy po Polsce, Europie i USA.
Sebastian Zusin - gitara, produkcja, syntezatory, glosy dodatkowe, koncept. Kreatywny, nawet podczas snu. Posiada właściwości sprawcze, dzięki niemu niemożliwe staje się możliwe. Znany z zespołów: SPARAGMOS, IN, ROOTWATER, NEWTONES, LONELY SINNERS.
Produkcja: Andrzej “Izi” Izdebski w Iziphonics Studio znany z produkcji KAZIKA, RALPHA KAMIŃSKIEGO, MAJI KLESZCZ czy KORTEZA.
Gościnnie na płycie wystąpili:
Nika Zusin - głos w utworze “Anioły”
Sebastian Seb Kucharski - bass
Koncert promocyjny: 8.11. Warszawa, Łysy Pingwin (ulica Ząbkowska 11), start o 19:30. WYDARZENIE NA FB
