Korpus wrócił z nowym wokalistą
Po kilkuletniej przerwie i zmianie wokalisty doczekaliśmy się nowego nagrania od warszawskiej heavymetalowej grupy Korpus.

 
“Dzisiaj” to pierwsza odsłona nowego albumu Korpusu, nad którym grupa obecnie pracuje.
Klip "Dzisiaj": https://youtu.be/jETKV6l03Tg?si=Xhtf51LCF4FIk-gd
Historia zespołu Korpus sięga początków lat 80-tych. W latach 1982-85 grupa wygrywała większość rockowych festiwali, m.in. w Jarocinie w roku 1983 – nagroda publiczności. Zdobywał też laury na festiwalach takich jak: Open Rock, Rock na Wyspie, Muzyka Młodych, Rock Galicja, Rock Arena, Rock Giełda, Rock Skra.
W połowie lat 80-tych Korpus był klasyfikowany w pierwszej piątce hardrockowych kapel, a w 1985 roku klip „Królowa balu” utrzymywał się przez pół roku w czołówce Telewizyjnej Listy Przebojów. Niestety w wyniku personalnych spraw zespół zawiesił działalność w 1990 roku i muzycy zaczęli działać w innych projektach muzycznych. W 2013 roku zespół się reaktywował z dużym impetem. W konsekwencji band zaczął pracę nad nowym materiałem i w 2017 roku wydał płytę „Respekt”, która cieszyła się dużym zainteresowaniem.
W 2021 roku do składu dołączył nowy wokalista Michał Wardziński, a w konsekwencji zmienił się charakter nowo nagrywanych utworów. Obecnie zespół pracuje nad nową płytą, a utwór „Dzisiaj” pokazuje kierunek muzyczny, w którym zespół podąża.
