Nowy album Scream Maker już w sklepach
Warszawska grupa heavymetalowa Scream Maker wydała w piątek 13 maja swój nowy album studyjny zatytułowany "Back Against The World".

 
Na „Back Against The World” zespół jest jeszcze bardziej groźny i niebezpieczny niż na głośnym debiucie. Dwanaście przemyślanych i dopracowanych w najdrobniejszych szczegółach kompozycji przekonuje, że heavy metal A.D. 2016 potrafi nawiązywać jakością do najlepszych lat tej muzyki, a nieszablonowe brzmienie, za które odpowiada tandem producentów Del Vecchio/Kordowski daje pewność, że album wytrzyma porównania z ostatnimi płytami największych gwiazd muzyki metalowej.
Dowodem uznania dla Scream Maker jest to, że w ostatnich 12 miesiącach zespół zagrał u boku takich gwiazd jak: Judas Priest, Motorhead, czy Saxon, a 7 czerwca wystąpi przed Megadeth oraz Korn na łódzkim Power Festival, przed Slayer na Jarocin Festival oraz na czeskim Metalfeście.
Zespół odbył także trzy intensywne trasy po Chinach, gdzie grał na największych festiwalach, a w 2014 r. wydał tam płytę.
Warto wiedzieć, że płyta „Back Against The World” powstała przy aktywnym współudziale finansowym fanów, którzy za pomocą platrofmy crowdfundingowej PolakPotrafi.pl wsparli jej nagranie kwotą 30 tys. zł. 
Singel "Far Away": https://www.youtube.com/watch?v=dTW0023Pp9s
Teledysk "King Is Dead": https://youtu.be/3J1qpTxVQtU 
Tracklista: 
1. Can You See The Fire
2. Nosferatu
3. Far Away
4. King Is Dead
5. Signs In The Sky
6. Back Against The World
7. Godsend
8. Retribution
9. All Because Of You
10. Black Fever
11. Into The Light
12. Walk With Me
13. Far Away (Alternative Mix) 
14. Black Fever (Alternative Mix)
