Łódzka Pornografia powiesiła "Obraz"
Ukazał się klip do premierowej kompozycji łódzkich prekursorów polskiego rocka gotyckiego - formacji Pornografia.

 
Historia powstania tego klipu jest absolutnie niezwykła. Kiedy autorzy utworu Tytus de Ville i Kazimierz Kyrcz Jr po raz pierwszy rozmawiali o pomyśle w 2018 roku nie przypuszczali, że życie podsunie szereg nieoczekiwanych przeszkód i pokiereszuje plany twórcom w zamian obdarowując licznymi wypadkami, które doprowadziły najpierw do zawieszenia a później do zmiany składu zespołu, lockdownem czy zmianą oficyny wydawniczej.
Klip "Obraz": https://youtu.be/4xkx9oaUV9I?si=5mvJDI-AMa4LZ82_
Kazimierz Kyrcz Jr opublikował cykl thrillerów o Kubie Szpikulcu, zapoczątkowany w 2017 roku „Dziewczynami, które miał na myśli”. Do tej pory ukazały się trzy kolejne tomy cyklu: „Chłopcy, których kochano za mocno”, „Kobiety, które nienawidzą” i „Mężczyźni w potrzasku”. Piąta część cyklu - „W nowym mroku” - miała pierwotnie ukazać się ponad dwa lata temu, wtedy też nakręcono „zimową” część materiału, który znalazł się w teledysku. Mimo, że wreszcie dopiero w tym roku dało się zebrać wszystkich na resztę ujęć, to, że całość była nakręcona na przestrzeni lat, pozwoliło na nadanie klipowi głębi i wiarygodności. Długo oczekiwana powieść ukaże się jesienią.
W rolę Kuby Szpikulca wcielił się Michał J. Walczak członek grupy Attic Film Production, muzyk i wokalista znany między innymi ze współpracy z Christ Agony.
Odtwórczyni roli kobiecej Magda Paluch promuje rodzimą literaturę grozy - najpierw jako pomysłodawczyni i organizatorka Krakowskiego Festiwalu Amatorów Strachu, Obrzydzenia i Niepokoju – KFASON, a obecnie Grozownia Festival, niejako przy okazji jest więc za pan brat z mroczną muzyką.
W teledysku zobaczycie też autora thrillerów Kazimierza Kyrcza Jr oraz muzyków legendarnej grupy.
Całość zrealizował Paweł Paluch, niezależny filmowiec, członek grupy Attic Film Production, która tworzy teledyski, trailery i filmy krótkometrażowe.
