Opozycja opowiada "Bzdury"
Istniejąca od 1984 roku wodzisławska nowofalowa formacja Opozycja zapowiada pierwszą od 13 lat płytę studyjną.

 
Dowodzona przez Marka Tomkowicza grupa nagrała 13 utworów, wśród których, oprócz zupełnie nowych kompozycji, znajduje się kilka starych hitów zespołu w zupełnie odmienionych aranżacjach. Płytę "Bzdury" nagrano w studiu MAQ Records, a za realizację, mix i mastering był odpowiedzialny Jarek Toifl. Nowa płyta na pewno nie zawiedzie fanów OPOZYCJI, a swoim świeżym brzmieniem zaintryguje także poszukiwaczy niebanalnych brzmień.
Klip "Bo Nie Wiedziałeś": https://youtu.be/4K6duKIDyDM?si=vZS0Flr02QSV4XPI
Zespół Opozycja powstał w 1984 roku. Wielokrotnie występował na Festiwalu w Jarocinie i na wielu innych ówczesnych festiwalach, koncertując w kraju i za granicą. Od tamtego czasu Opozycja wielokrotnie zmieniała muzyków i wokalistów, co niewątpliwie wywarło duży wpływ na jej brzmienie oraz na formę komponowanych utworów. W latach dziewięćdziesiątych zespół zawiesił działalność.
Po długiej przerwie, pod koniec 2014 roku, Opozycja ponownie zaczęła aktywnie tworzyć i koncertować. Udało się też nagrać trzy nowe utwory: „Wyspy Obiecane”, „XXI” i „Skrzydła”, z pierwszym wokalistą zespołu. Jesienią 2016 roku Opozycja z powodzeniem supportowała grupę New Model Army na jej koncertach w Polsce. Ponowne rozstanie z wokalistą sprawiły, że frontmanem zespołu został dotychczasowy basista Michał Ucher.
Obecnie muzyka Opozycji to wypadkowa zainteresowań i umiejętności czterech osób tworzących zespół. W nowych kompozycjach grupy słychać klasyczne rockowe brzmienie wzmocnione elektronicznym brzmieniem syntezatorów wspomaganych nowymi technologiami.
Od zawsze charakterystyczna dla Opozycji była niebanalna warstwa liryczna komponowanych utworów. Również w nowym materiale zespół zwraca uwagę na przekaz, pozostając często w opozycji do otaczającej nas rzeczywistości. Zespół nie boi się eksperymentów. W nowo powstających utworach stawia na dynamikę i czystą energię, którą najlepiej słychać wybierając się na koncert Opozycji.
Dyskografia Opozycji: "Krew Bohaterów" (1991), "XTC" (1995), "1995" (2011).
Opozycja to: Marek Tomkowicz – gitara, Michał Ucher – gitara basowa, śpiew, Rafał Kupski – instr. klawiszowe, Patryk Kupski – perkusja
