K-Essence prezentuje nowy singel
Trwa promocja albumu "We Prefer The Night" katowickiej grupy K-Essence. Zespół zaprezentował drugi singel z tego wydawnictwa.

 
K-essence to katowicka formacja założona przez lidera indie-rockowej grupy NeLL, Bartosza Księżyka. Zespół kreuje nastrój porównywalny do dokonań mistrzów klimatu – Nicka Cave’a, Petera Murphy’ego, Marka Lanegana, czy też wczesnych płyt Bowiego, jednak zmierza w kierunku bezkompromisowego rocka balansującego gdzieś między stylistyką indie z melancholijną psychodelią, a mrocznym gotykiem. Czasem brzmienie zespołu podąża w stronę iskrzącej odrobiną glamowej sceniczności dojrzałej muzyki pop. Zespół określa swoją muzykę mianem "gruz rocka".
Album K-essence “We Prefer The Night” zyskuje bardzo dobre recenzje w polskich (Dziennik Gazeta Prawna, Gazeta Wyborcza, FuckYouHipsters, Cracow Post) i zagranicznych mediach muzycznych (Westzeit, OxFanzine, Polyprisma). "We Prefer the Night" była płytą tygodnia w Radio Hertz 87.9, singiel "Dangerous" Man znalazł się wśród piosenek tygodnia Negative White, a teledysk do utworu jest prezentowany na MTV Germany. Polskie Radio Program 3 regularnie gra "Claim the World" i "We Prefer The Night", a w Radio Katowice usłyszeć można "This Party Isn’t Over". 
Singel "This Party Isn't Over": https://www.youtube.com/watch?v=BT72Y7xl0WQ
