Eugenie Jones zapowiada następcę "Originals"
20 stycznia ukaże się nowy album zdobywającej coraz większą popularność amerykańskiej wokalistki jazzowej Eugenie Jones zatytułowany "Eugenie".

 
Eugenie Jones jest uznawana za artystkę, która sprawiła, że jazz trafia do szerszej publiczności. Piosenkarka łączy emocjonalne opowiadanie historii z uniwersalnymi tematami odzwierciedlającymi wspólne ludzkie doświadczenia, które przekraczają granice geograficzne i kulturowe. Jej różnorodny styl i wciągające występy zapraszają publiczność do obcowania z jazzem w zaskakująco bliski sposób.
Trailer albumu "Eugenie": https://youtu.be/Y9XvCsg2gK4?si=Jhk85gq_wKfV79eW
Album został wyprodukowany przez zdobywcę nagrody Grammy, jazzmana wagi ciężkiej, Lonniego Plaxico. Płyta „EUGENIE” oferuje bogate melodie, wykwintne aranżacje smyczkowe i narracyjny gobelin eksplorujący głębię miłości, zdrady oraz zdolności mierzenia się z przeciwnościami losu.
Laureat Louis Armstrong Jazz Award, Lonnie Plaxico, znany również ze współpracy z nagrodzonym Oscarem reżyserem Spike'em Lee i Dizzym Gillespie, powiedział: "To był zaszczyt wyprodukować tę płytę i wystąpić na niej z Eugenie Jones. Ona jest bardzo mocno skupiona, pełna ekspresji, energii oraz pasji, a jej głos jest oryginalny i uduchowiony. Wybór piosenek i oryginalna muzyka Eugenie to klimatyczne doświadczenie."
Artystka stworzyła wyraźną niszę w świecie muzyki zaczynając od debiutanckiego albumu „Black Lace Blue Tears” z 2013 roku po hołd dla swing-jazzu na płycie „Come Out Swingin'” z 2015 roku. W powstaniu wydanego w 2022 roku albumu "Players" wzięło udział 32 znakomitych muzyków, w tym: mistrz jazzu Reggie Workman, Bernard Purdie, Julian Priester, Lonnie Plaxico, Bobbie Sanabria i wielu innych. Płyta osiągnęła #7 na liście Jazz Week Top 50 i #30 na Jazz Week's Top 100 Albums w 2022 roku. Ostatni album studyjny Eugenie Jones to „Originals” wydany na początku 2024 roku.
Od 20 stycznia album "Eugenie" będzie dostępny we wszystkich serwisach streamingowych. Zamówienia na wersje fizyczne płyty można składać na: https://eugeniejones.bandcamp.com/album/eugenie-2.
