Nowakowsky wyda nowy album "ONA"
4 grudnia trafi do sprzedaży nowy album stacjonującego w Iławie wokalisty, gitarzysty i...barbera Nowakowsky'ego zatytułowany "ONA".

 
„ONA” to krążek o szeroko rozumianych relacjach damsko-męskich, czasami niekoniecznie łatwych.
Klip "Mniejsze Zło": https://youtu.be/1if2L3t16uE?si=HF4XWlo1coeEr8Sx
Na płycie znajdzie się dziewięć utworów w klimacie mniej lub bardziej rockowym, a na pewno z dużą ilością przestrzennych i przesterowanych gitar.
Autorem większości tekstów i muzyki jest Mateusz Nowakowski, dwa z utworów zostały skomponowane i napisane przy współpracy z Michałem Bagińskim i Grzegorzem Porowskim.
Nowakowsky , bo pod takim pseudonimem tworzy oraz występuje Mateusz Nowakowski – gitarzysta, wokalista i kompozytor a także były górnik, który przepracował pod ziemią 11 lat. W tym czasie pokonał wiele muzycznych, ale także i życiowych dróg, aby znaleźć się tu, gdzie jest teraz.
Jest miłośnikiem gitarowych solówek BB Kinga i Erica Claptona, ale także lubi słuchać starego polskiego rapu. Jest entuzjastą polskiego rocka z lat 80, zwolennikiem polszczyzny w songwritingu. Artysta po przebranżowieniu się z górnika na barbera, wkroczył na całego do świata muzyki.
Choć w ciekawej, często charakterystycznie zachrypniętej barwie głosu można usłyszeć często głos Grabaża, a także manierę Ryśka Riedla, a sam styl śpiewu jest bardzo bluesowy, to Nowakowsky zakłada, że połączenie tego typu śpiewu z muzyką pop-rockową to bardzo ciekawa propozycja.
