Patrycja Zarychta wydała "Calm"
"Calm" to singiel zapowiadający nadchodzącą, długo wyczekiwaną drugą płytę Patrycji Zarychta zatytułowaną "Kristel".

 
"Calm" opowiada o spokoju, który potrzebny jest nam po burzy w relacjach. Historia mówiąca o tym, by w gniewie nie mówić tego, czego możemy później żałować. Dystans i chwila na przemyślenie sytuacji i zobaczenie jej z innej strony jest kluczem do udanych relacji.
Klip "Calm": https://youtu.be/i1cGFrmY_3E?si=l8cCd-4pC4HhXdU5
Patrycja Zarychta – wokalistka, kompozytorka, terapeutka głosu, absolwentka Akademii Muzycznej w Katowicach na Wydziale Jazzu i Muzyki Estradowej, specjalność wokalistyka jazzowa. Obecnie wykładowca na Akademii Muzycznej w Łodzi. Wykładała w klasie wokalnej na Wydziale Muzyki Uniwersytetu Rzeszowskiego, kierunek Jazz i Muzyka Rozrywkowa. Współpracowała m.in. z Michałem Urbaniakiem, Wojtkiem Pilichowskim, Kubą Badachem, Arkiem Skolikiem, Piotrem Żaczkiem, Femi Temowo, Marika.
Szkoliła swój głos pod czujnym okiem wybitnych pedagogów: Eli Zapendowskiej, Justyny Motylskiej, Ani Szarmach, Kuby Badacha, Joshua Alamau, Teri Stock, Mary Ann Kehler.
Na swoim koncie ma wiele nagród na konkursach i festiwalach ogólnopolskich. Dwukrotna uczestniczka programu MBTM (zdobywająca 4xTAK).
Występowała na największych festiwalach Jazzowych w Polsce, m.in. Warsaw Summer Jazz Days oraz Jazz Jamboree (2016) oraz Woodstock 2017, Opole 2017 (Koncert Premiery) czy OFFPOLE (2023).
19 maja 2017r. ukazał się jej debiutancki album zatytułowany „SZCZĘŚCIE”, nad którym pracowała razem z Michałem Urbaniakiem oraz Markiem Pędziwiatrem.
Od wielu lat współpracuje z Michałem Urbaniakiem. Na jego płycie „From Warsaw with Love” wykonała utwór wspólnie z gwiazdą światowego jazzu – Herbie Hancockiem.
