Duet Wrong! nagrał teledysk pod Ursynowem
Duet Wrong! zaprezentował teledysk do kompozycji "Berlin Paris Warsaw" z debiutanckiej płyty "Berlin Paris Warsaw LOVE", która ukaże się na przełomie listopada i grudnia.

 
Klip został nakręcony w najdłuższym tunelu drogowym w Polsce - pod warszawskim Ursynowem.
Klip: https://youtu.be/vA98Mfcqn3s?si=MSajHZYE8v7MqtYd
Wrong! to przestrzenne electro zaśpiewane w kilku językach. Melodie oparte o syntezatorowe, wielowarstwowe pasaże to brakujące ogniwo między muzyką Clock DVA i Depeche Mode. Śpiewa Justyna Młynarska, muzykę tworzy Wojciech Szczygłowski. Razem układają swoje muzyczne emocje w swoich nagraniach. Wrong! wydają swe utwory w Requiem Records.
Na koncie mają piosenki o relacjach międzyludzkich, niespodziankach życia, meandrach ludzkiej psychiki oraz oczywiście miłości. Brzmienie zmierza w kierunku elektroniki o lekko klubowych brzmieniach. Nieoczywiste połączenia instrumentów, gęste brzmienia oraz piękny poetycki wokal to wyróżnik tej grupy. D
Justyna "Berlin" Młynarska
Wokalistka, autorka tekstów piosenek, uczuciowa korektorka zapędów muzycznych Wojtka. W 1991 r. wraz z grupą Chanel wystąpiła w Opolu w konkursie debiutów. W 2020 r. nastąpił powrót tego zespołu pod nazwą Projekt Chanel i wydanie EP-ki w Requiem Records. W 2021 r. wraz z Decadence Fun Club wystąpiła na festiwalu Castle Party. Rok 2023 to czas dynamicznego rozwoju. Wtedy też krystalizuje się Wrong! - duet z Wojciechem Szczygłowskim, w którym praca nad muzyką oparta jest na zaufaniu i wspólnym odczuwaniu dźwięków.
Justyna prywatnie jest kobietą lubiącą kuchnię roślinną, pozytywnie nastawioną do życia, nieśmiałą i uśmiechniętą właścicielką kotów i psów.
Wojciech Szczygłowski
Artysta występujący w kilku formacjach grających szeroko pojętą muzykę elektroniczną. Od 2022 r. w duecie Nonchalance z Marcinem Żyskim, od 2023 r. w duecie Wrong! z Justyną Młynarską. Sam siebie określa jako twórca cyfrowy, gdyż swój warsztat opiera o komputer, wtyczki wirtualnych instrumentów, kontrolery midi oraz gitary. Czasami wspiera swoje projekty muzyczne podkładem wokalnym. Właściciel studia muzycznego W242 Studio, wspomaga produkcyjnie i muzycznie młodych Artystów jak np. Exo /Daniel Tokarczyk/ czy Kaja M Olesińska /znani również jako Strażnicy Wrażliwości/. Poza komponowaniem w studio zajmuje się również produkcją muzyki, krótkich form do reklam czy audycji, podcastów /jingle/. Równocześnie tworzy firmę komputerową ze wspólnikami oraz jest szczęśliwym tatą oraz mężem.
