Wodzisławska Opozycja opowie bzdury
Ukazała się nowa kompozycja wodzisławskiej grupy Opozycja zatytułowana "Bo nie wiedziałeś". Jest to zapowiedź czwartej płyty, która ukaże się w przyszłym roku.

 
Zespół Opozycja powstał w 1984 roku. Wielokrotnie występował na festiwalu w Jarocinie i na wielu innych ówczesnych festiwalach, koncertując w kraju i za granicą. W 1991 roku ukazał się pierwszy, bardzo dobrze przyjęty, album grupy „Krew Bohaterów”. W swoim dorobku zespół posiada jeszcze dwie płyty: „XTC” z 1994 roku i „1995”, wydany dopiero w 2011 roku.
"Bo Nie Wiedziałeś": https://youtu.be/4K6duKIDyDM?si=upmRi1XY8Wuu6jUR
Jesienią 2016 roku, po kilkuletniej przerwie w działalności, Opozycja z powodzeniem supportowała grupę New Model Army na jej koncertach w Polsce.
Od początku działalności, charakterystyczna dla Opozycji była dynamiczna muzyka z elementami punka i rocka oraz niebanalna warstwa liryczna komponowanych utworów. Również w nowym materiale zespół zwraca uwagę na przekaz, pozostając często w opozycji do wszelkiego cwaniactwa i kołtuństwa.
Obecnie zespół ukończył prace nad czwartą płytą „Bzdury”, której najnowszy singiel o nazwie „Bo nie wiedziałeś” podejmuje temat wykorzystywania nieletnich, zakłamywania rzeczywistości przez prawicowych publicystów, którzy wraz z politykami i w sojuszu z hierarchami oraz wymiarem sprawiedliwości cynicznie kryją kościelną hipokryzję.
