Komety w duecie z Agatą Polic
Ledwie dwa miesiące po świetnie przyjętej przez fanów i recenzentów płycie “Ostatnie okrążenie”, Komety wracają z zupełnie nowym singlem! “Tym razem naprawdę” to niespodzianka dla słuchaczy, w której zespół został wsparty udziałem Agaty Polic - znanej z zespołów Blade Loki i POLYC.

 
“Tym razem naprawdę” zbliżony jest tematycznie do utworów z “Ostatniego okrążenia” i w melancholijny sposób opowiada o bolesnym rozstaniu. Lesław i Agata Polic wymieniają się wokalnie w duchu kultowych ballad śpiewanych w duecie. Również muzycznie utworowi blisko do tych spokojniejszych utworów z wydanej niedawno płyty, choć tym razem Komety postawiły na prostą, transową grę sekcji rytmicznej i zestaw produkcyjnych ozdobników w warstwie melodycznej. Efekt stanowi jeden z najbardziej intrygujących utworów w dorobku tego zespołu.
Singiel “Tym razem naprawdę” ukazał się 20 listopada 2024 r. nakładem Peleton Records - wydawcy “Ostatniego okrążenia” - we wsparciu [PIAS] Poland. Wspomniany album dostępny jest w sklepach internetowych oraz na trasie koncertowej, która w tym roku zawita jeszcze do Poznania, Łodzi, Gdyni i Szczecina.
"Tym Razem Naprawdę": https://youtu.be/v0nsddR8eDQ?si=vJdFc7JWrLigwJ9O
