Wrocławskie Monsieur Premiere wydało nowy singel
Monsieur Premiere to alternatywny, wrocławski zespół, którego muzykę można uplasować na pograniczu alternatywnego rocka z domieszką psychodelii lat 70. "Późno chodzimy spać" to najnowsza propozycja tej grupy.

 
Swoją przygodę rozpoczęli od projektu Ranch Sessions, z którym w 2017 r. wydali pierwszy singiel pt. „Talizman”. Blisko rok później wrócili na Rancho w Bogdaszowicach i w trzy noce zarejestrowali materiał na swoje pierwsze wydawnictwo. Debiutancka EP „Popiół i Proch” została wydana nakładem Ranch Sessions w marcu 2019 r. i zyskała pozytywne opinie słuchaczy i dziennikarzy muzycznych. Wydawnictwo promowały trzy single : „Lot No. T350”, „Noche de la Muerte” oraz tytułowy „Popiół i Proch”.
"Późno Chodzimy Spać": https://www.youtube.com/watch?v=mSRpszlqsTQ
Dusza Monsieur Premiere to stare, żywe instrumenty oraz vintage’owe brzmienia okraszone delikatną produkcją muzyczną. Czerpią również inspiracje ze współczesnej sceny muzycznej Nashville, sprawnie łącząc klimaty Dana Auerbacha z podopiecznymi wytwórni Third Man Records Jacka White’a.
Zespół w obecnym składzie to Tom J, Konrad Karolczyk, Piotr Grzegorowski i Mateusz Rup. W marcu 2021 zespół wydał nowy singiel pt. „Późno chodzimy spać”. Utwór został nagrany na setkę w Szkole Muzyki Nowoczesnej pod czujnym uchem Vojto Monteura. W nagraniu zespołowi towarzyszyli muzycy: Radek Baranowski, Piotr Mikler oraz Antonina Panek i Martyna Dukowicz w chórkach.
Singiel zapowiada nowe wydawnictwo zespołu, które pojawi się w 2021.
