Gitarzysta Marcin Pająk wyda album koncertowy
23 lipca do sprzedaży trafi płyta koncertowa "Last Day In Poland" mieszkającego w Anglii polskiego gitarzysty Marcina Pająka.

 
Koncert został zarejestrowany zarówno w wersji audio jak i wideo 15 maja 2021 roku w chrzanowskim Centrum Kultury MOKSiR. Na krążku znajdują się utwory z ostatniej płyty studyjnej ”Last Day”, które zostały mocno wzbogacone nowymi dźwiękami niesamowitych muzyków, którzy zagrali na tym koncercie. Nowe wykonania zaskakują improwizowanymi partiami w niektórych utworach, a dodatkowo całość jest wzbogacona energią koncertu. Ta płyta zabierze nas w podróż przez nasze życie od początku do jego końca, a nawet trochę dalej.
Marcin Pająk w wieku 17 lat rozpoczął muzyczną edukację w lokalnej szkółce Yamaha w Skarżysku-Kamiennej. Grał na gitarze w kilku projektach - m.in. w heavy metalowym zespole Stone Heads, po czym w roku 2004 wyjechał do Londynu, gdzie wraz z perkusistą Tomaszem Faustusem założył nowy projekt Out of Heaven.
Tuż po nagraniu materiału na pierwsza płytę, zespól nieoczekiwanie rozpadł się i Marcin dołączył do grupy Schist, która w 2009 roku nagrała płytę zatytułowaną "Tribulation". W 2011 roku, kiedy Schist zawiesił swoja działalność. Marcin dołączył wówczas do reaktywowanego w Londynie znanego wcześniej w Polsce zespołu Thetragon oraz rozpoczął swój solowy projekt o nazwie Marcin Pajak. Ma na koncie trzy albumy studyjne, z których ostatni – „Last Day” – ukazał się w 2020 roku.
"Hope": https://youtu.be/gXEqY12LckM
