Michał Szczerbiec w duecie z Caroline Brazavsky
„Chcę też taka być" to singiel zapowiadający piątą płytę gitarzysty Michała Szczerbca, która premierę będzie miała wiosną tego roku.

 
W utworze zaśpiewała Caroline Brazavsky - wokalistka oraz autorka tekstu. W funkowych brzmieniach piosenki ukazuje się obraz dwóch młodych kobiet... a może tylko jednej? Utwór wyprodukował Michał Szczerbiec, na saksofonie zagrał Arek Osenkowski (ex-Stare Dobre Małżeństwo).
Singel: https://youtu.be/czOaX19C7yg
Michał Szczerbiec - gitarzysta, wokalista, kompozytor, tekściarz, aktor. Doceniany przez krytyków oraz publiczność, kilkukrotnie wyróżniany w konkursie gitarowym „Solo Życia” organizowanym przez Mieczysława Jureckiego (ex-Budka Suflera). Michał ma za sobą występy jako headliner na: VIII Ochota Blues Festival, XIII Praski Blues, Warsaw Guitar Night. Na przestrzeni lat dzielił scenę z takimi artystami jak: Leszek Cichoński, Krzysztof Ścierański, Janek Pentz czy Najlepszy Przekaz w Mieście. Jest autorem wielu kompozycji instrumentalnych publikowanych m.in. w książce z płytą CD – „Wojny Gitarowe” 2009 i 2011 wydawnictwa Absonic. Zafascynowany klimatem lat 60. kreuje własne około bluesowe brzmienia. Ma na koncie cztery płyty sygnowane swoim imieniem i nazwiskiem. Ostatnia z nich, zatytułowana "Przyjdzie na ciebie czas" ukazała się w 2021 roku.
