Amarok zapowiada reedycje archiwalnych wydawnictw
"Hunt" to tytuł czwartej płyty polskiej art-rockowej formacji Amarok która ukaże się na rynku 23 czerwca. Z okazji premiery nowej płyty wytwórnia Musicom przygotowala dla fanów niespodziankę. Cała dyskografia Amarok zostanie udostępniona w wersji cyfrowej. Reedycje w wersji fizycznej dostępne będą sklepach od 23 czerwca.

 

Amarok (2001) - album dostępny w wersji cyfrowej od 26 maja. To pierwsza płyta projektu Amarok stworzonego przez Michała Wojtasa przy współudziale autorskim Bartosza Jackowskiego. 12 utworów stanowi instrumentalny kolaż spokojnego przestrzennego rocka progresywnego i folku.
Neo Way (2002) - album dostępny w wersji cyfrowej od 2 czerwca. Płyta zawiera 14 przestrzennych, progresywnych, gitarowych kompozycji. Wśród zaproszonych instrumentalistów i wokalistów jest między innymi Colin Bass ze słynnej brytyjskiej grupy prog-rockowej Camel.
Metanoia (2004) - premiera cyfrowa albumu 9 czerwca. To wydawnictwo kompozytora i multiinstrumentalisty Michała Wojtasa pokazuje nowoczesne oblicze alternatywnego rocka progresywnego bogatego w elektroniczne, elektryzujące brzmienia, często szybsze beaty i mocne rockowe gitarowe riffy. Obok utworów instrumentalnych, wzbogaconych udziałem zaproszonych instrumentalistów i kompozytora - Michała Ściwiarskiego, sporą część stanowią także utwory zaśpiewane przez gościa specjalnego - Mariusza Dudę (Riverside, Lunatic Soul).
Najnowszy album "Hunt", zarejestrowany po 12 latach przerwy, zawiera dziewięć utworów łączących takie gatunki muzyczne jak: rock progresywny, ambient, folk czy trip-hop. Od płyty „Metanoia” Amarok to autorski projekt gitarzysty, multiinstrumentalisty, wokalisty i producenta – Michała Wojtasa. Tym razem również postanowił zaprosić znakomitych gości, z którymi współpracował przy trzech poprzednich wydawnictwach Amarok, m.in. Colina Bassa (Camel), Mariusza Dudę (Riverside, Lunatic Soul) czy Michała Ściwiarskiego (Casma), oraz wielu cenionych instrumentalistów.
 
Utwór "Idyll" z gościnnym udziałem Mariusza Dudy: https://youtu.be/U3aLZyOik-w 
